

PROCES VERBAL
a lucrărilor ședinței de îndată,
a Consiliului Local din data de 06 NOIEMBRIE 2017

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel -având în vedere faptul că doamna **CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA**, președintele de ședință ales prin Hotărârea Consiliului Local nr. **250 din 26 SEPTEMBRIE 2017**, a anunțat că nu poate participa la această ședință de îndată, se impune a se face **propuneri de alegere a unui președinte de ședință pentru desfășurarea lucrărilor ședinței de îndată de astăzi.**

Potrivit art. 41 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: **„ședințele consiliului local sunt conduse de un președinte de ședință, ales în condițiile prevăzute de art. 35“.**

Se fac propuneri pentru ALEGEREA PREȘEDINTELUI DE ȘEDINȚĂ.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – îl propune pe domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel - nemaifiind alte propuneri, supune la vot propunerea făcută, care se aprobă cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 300/06.11.2017.**

Se dă cuvântul Președintelui de ședință.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – în conformitate cu prevederile art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1720 din 06 NOIMBRIE 2017** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **16 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: doamna **Chiosa Mădălina Miruna**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, domnul **Matei Ion**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și domnul **Sinculeț Emanuel Silviu**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – fiind îndeplinită această procedură, întrebă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 16 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017
inițiator: primar Popa Ioan
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița
inițiator: primar Popa Ioan
3. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 270/2017
inițiator: primar Popa Ioan
4. Proiect de hotărâre prin care se ia act de demisia domnului Boru Mihail Iliuță din funcția de cenzor la S.C. Transport Urban Reșița S.A.
inițiator: primar Popa Ioan
5. Proiect de hotărâre privind schimbarea formei juridice a societății Transport Urban Reșița S.A.
inițiator: consilier local Popescu Hadrian Constantin
6. Proiect de hotărâre privind participarea SC Piețe Reșița SRL la capitalul al SC Termo Serv Cet SRL, cu aportul în numerar în valoare de 2000 lei
inițiator: primar Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să afle despre ce este vorba referitor la suma de 200.000 lei, fiind cheltuieli materiale la Clubul Sportiv Municipal Școlar. Din ceea ce își amintește dânsul în urmă cu maxim 2 săptămâni s-au alocat 300.000 lei către Clubul Sportiv Municipal Școlar, iar în momentul de față se alocă suma de 200.000 lei. Întrebarea dânsului este dacă poate explica cineva despre ce este vorba?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că în ședința anterioară au solicitat 500.000 lei, însă neavând sursa de venituri au fost propuși numai 300.000 lei, iar în momentul de față se alocă diferența și s-a enumerat pentru ce sunt cei 200.000 lei.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că dânsului i se pare o sumă foarte mare 500.000 lei.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – explică că sunt bani pentru deplasări, baremuri, cheltuieli de deplasare, medicamente.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că din ceea ce spune doamna Uzun sunt zeci de mii de lei, însă nu de sute se mii de lei, întrebă dacă nu pot primi o anexă exactă să se poată vedea sumele?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că are o anexă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de vorba de 500.000 lei, iar la proiect nu este nici o anexă, este un raport de specialitate.

Specifică că cei de la secție, de la domnul Almăjan fac în felul următor: motocositoare – valoare, basculată – valoare, da detalii.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – afirmă că acelea sunt mijloace fixe.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că cei de la secție dau detalii și când fac semne de circulație, sau ce mai ei acolo nevoie, garduri, una, alta.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – explică că ei scriu în felul următor: "alte cheltuieli bunuri și servicii contracte prestări servicii 170.000 lei, contracte de antrenori 70.000 lei, materiale 15.000 lei, barem atrbitraj 27.500 lei, taxe federația română 7.000 lei, meciuri deplasare 15.000 lei".

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că sumele ce țin de fotbal sunt de ordinul zecilor de mii.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – specifică că acestea sunt propunerile lor, în ședința anterioară această listă a fost detaliată.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că dânsul personal nu va vota această rectificare bugetară, însă colegii dânsului vor vota fiecare cum consideră, dar chiar ar mai dori să afle detalii și roagă ca aceste detalii să fie puse la dispoziția consilierilor locali.

Menționează că într-o ședință anterioară s-a dat suma de 550.000 lei pentru o mulțime de școli, unde scria clar ce se repară. Este de părere că toți iubesc sportul, arta și cultura, însă dorește să fie menționate și detaliile, de aceea nu va vota așa ceva.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspundă că dânsa a citi din referatul făcut de cei de la Clubul Sportiv Municipal Școlar.

Domnul consilier local Sabo Mirel – specifică că doamna Uzun a citit din referat suma de 170.000 lei pentru contracte prestări servicii.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – menționează că contractul de prestări servicii este pentru jucători, nu este altceva sunt jucătorii și antrenorii.

Domnul consilier local Sabo Mirel – specifică că până în momentul în care nu va primi mai multe detalii, pe dânsul nu îl poate convinge doamna Uzun.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – întreabă dacă se poate accepta rectificarea de buget, iar asupra acestei poziții să se revină, adică trebuie să se voteze în forma în care este?

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – este de părere că dacă doamna consilier are un amendament îl poate propune.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – menționează că dânsa nu dorește să pice rectificarea, dar să fie și de acord cu solicitarea domnului consilier Sabo.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – intervine spunând că rectificarea de buget ar trebui să treacă, deoarece este nevoie de pompă pentru cartierul Moroasa.

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – explică că în această rectificare de buget este prevăzută suma de 17.000 lei pentru achiziționarea unui echipament de pompare apă potabilă în Moroasa – Dealul Lupacului.

Domnul consilier local Sabo Mirel – roagă să fie eliminată suma de 200.000 lei de la Clubul Sportiv Municipal Școlar, în acest sens va face un amendament, iar în restul proiectului sunt sume mici, respectiv 17.000 lei pentru echipament pompare și 11.500 lei pentru amenajarea unei platforme de gunoi.

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – specifică că în jur de 30 de familii sunt fără apă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – va face un amendament în sensul să fie eliminată suma de 200.000 lei de la Clubul Sportiv Municipal Școlar și să rămână celelalte două poziții.

Domnul consilier local Florea Dănuț – întreabă ce se va întâmpla cu Clubul Sportiv Municipal Școlar, i se va bloca activitatea?

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că nu i se va bloca activitatea.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă pe doamna Uzun dacă are idee despre execuția bugetară de la Club, mai au bani până la ședința ordinară?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că în momentul de față la data de 30.10.2017, Clubul are o restanță de 66.000 lei, Clubul nu ar fi avut plăți restante dacă aveau bani în cont. Salariile pentru jucători sunt în jur de 120.000 lei.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă de ce nu s-a cerut această sumă în ședința ordinară, care a fost în urmă cu o săptămână.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că nu a mai avut de unde să suplimenteze această sumă, de aceea au mai rămas cei 200.000 lei.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – întreabă cum se poate ca bugetul inițial să nu prevadă salariile jucătorilor și al personalului, ar trebui din start construit bugetul?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că la nici o unitate cu ordonator terțiar de credite, bugetul nu a fost tot bugetul aprobat de la începutul anului.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – precizează că dacă nu se va vota rectificarea bugetară se poate bloca toată activitatea Clubului, este vorba de salariile jucătorilor, de salariile antrenorilor și obligațiile care sunt către stat. Așa cum a explicat și doamna Uzun Clubul Sportiv Municipal Școlar a propus suma de 500.000 lei, dar datorită faptului că nu au fost banii, li s-a dat doar 300.000 lei.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă această sumă ajunge pentru tot restul anului?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde afirmativ.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă pe domnul consilier Sabo dacă își va păstra amendamentul?

Domnul consilier local Sabo Mirel – răspunde afirmativ, însă este de părere că ar trebui amânat proiectul cu rectificarea bugetară.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă cine este inițiator al acestui proiect de hotărâre?

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – răspunde că domnul primar Popa Ioan este inițiatorul, însă dânsul a semnat pentru.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă dacă domnul viceprimar Dacica va menține pe ordinea de zi proiectul sau îl va retrage?

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurențiu – răspunde că nu va retrage proiectul de pe ordinea de zi.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Sabo Mirel, care este respins cu **7 voturi pentru** (grupul PSD și domnul consilier Mutu Viorel) și **9 voturi împotriva** (grupul PNL și PV).

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – întreabă dacă se mai poate amâna până la ședința ordinară?

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – răspunde că este urgentă, acești oameni sunt de câteva luni fără apă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă pe domnul Secretar dacă se poate face o ședință de îndată, în minutele următoare cu un singur punct?

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde că se poate după ce se declară închisă ședința

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că dânsul nu poate vota așa ceva.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – precizează că a picat amendamentul, și nu o să treacă nici rectificarea de buget, iar grupul din care dânsul face parte dorește să achiziționeze pompa.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă de câte voturi este necesar pentru a trece bugetul?

Domnul consilier local Sabo Mirel – răspunde că este nevoie de 11 voturi.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – propune ca la terminarea ședinței, să se facă încă o ședință de îndată, iar în rectificarea de buget să fie cuprinsă doar pompa.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă pe domnul Ianoși câte familii sunt implicate acolo?

Domnul Ianoși Dorel – Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – răspunde că sunt 30 de familii afectate, din discuțiile avute cu un cetățean care a încercat să achiziționeze ei pompa.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – întreabă dacă se poate face o ședință de îndată, după o altă ședință de îndată?

Doamna consilier local Chivari Silvia Mihaela – solicită ca la următoarea ședință de Consiliu Local să vină și domnul Lolea să explice despre ce este vorba.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – dorește să fie consemnat în procesul verbal.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – solicită o pauză de 5 minute pentru consultări.

Se ia pauză de 5 minute.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – întreabă pe doamna Uzun care sunt plățile restante la Clubul Sportiv Municipal Școlar?

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe – Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că restanțele sunt de 66.000 lei.

Domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru – propune un amendament: să fie suma de 70.000 lei, urmând ca domnul Lolea să informeze exact care sunt cheltuielile până la finalul anului, iar în următoarea rectificare de buget se va veni cu restul de sumă dacă se impune și îi va convinge pe cei prezenți domnul președinte Lolea.

În concluzie amendamentul dânsului este să li se dea suma de 70.000 lei în loc de 200.000 lei.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului viceprimar Duruț Gabriel Dumitru, care este aprobat cu **16 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul deja votat, care este aprobat **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 301/06.11.2017.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 302/06.11.2017.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 270/2017

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – dorește să se consemneze în procesul verbal că la punctul 3 și la punctul 4 nu va participa la vot.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 303/06.11.2017.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre prin care se ia act de demisia domnului Boru Mihail Iliuță din funcția de cenzor la S.C. Transport Urban Reșița S.A.

PROCEDURĂ CADRU DE VOT

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – roagă să se facă propuneri.

Domnul consilier local Sabo Mirel – propune pe doamna Lința Eulalia.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN - informează că numirea membrilor în **Comisia de Cenzori** se va face **prin vot secret** conform art.130 alin. 2 din Legea nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Art.130 alin. 2 din Legea nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare: **"(2) Votul secret este obligatoriu pentru numirea sau revocarea membrilor consiliului de administrație, respectiv a membrilor consiliului de supraveghere, pentru numirea, revocarea ori demiterea cenzorilor sau auditorilor financiari și pentru luarea hotărârilor referitoare la răspunderea membrilor organelor de administrare, de conducere și de control ale societății."**

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – după epuizarea tuturor propunerilor, va citi **lista propunerilor în ordinea în care au fost făcute** și va înmâna lista secretariatului tehnic pentru înscrierea pe buletinele de vot.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – propune să se ia o **pauză** pentru completarea buletinelor de vot.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – va citi numele fiecărui consilier în ordine alfabetică și îi va înmâna **1 buletin de vot**, după care consilierul își va exercita dreptul de vot în cabina special amenajată, iar apoi va introduce buletinele în urnă.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – Fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor propunerilor. Intrând în cabină, din lista candidaților vor **fi bifate** (cu un X) numele persoanei nominalizate pe care consilierul dorește să îl aleagă.

Se ia o pauză

– **Președintele comisiei de validare**, după închiderea votării, va proceda la deschiderea urnei și va citi cu voce tare la deschiderea fiecărui buletin de vot numele și prenumele candidaților care au fost votați, iar secretarul comisiei de validare va contabiliza voturile pentru fiecare candidat.

- **DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN** – dă cuvântul **președintelui comisiei de validare** (comisia de numărare a voturilor), care va da citire rezultatelor consemnate în procesul-verbal al comisiei de validare.

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 06.11.2017 în ședința de îndată a Consiliului Local cu ocazia numărării votului privind **desemnarea membrului în comisia de cenzori la Societatea „TRANSPORT URBAN REȘIȚA” S.A**

- Comisia formată din :
1. PÎRVĂNESCU ION
 2. SABO MIREL
 3. CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA
 4. POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
 5. DURUȚ GABRIEL DUMITRU

procedând la numărarea voturilor a constatat următoarele:

Consilieri prezenți _____ 16 _____
Voturi exprimate _____ 15 _____
Voturi nule _____

Rezultatul votului privind:

Desemnarea membrului în comisia de cenzori la Societatea „TRANSPORT URBAN REȘIȚA“ S.A

| Nr. crt. | Numele și prenumele | Voturi pentru | Voturi contra |
|---------------------------------|---------------------|---------------|---------------|
| 1. Membru în Comisia de cenzori | LINȚA EULALIA | 14 | 1 |

A întrunit votul majorității consilierilor prezenți fiind desemnată d-na Lința Eulalia ca membru în comisia de cenzori la Societatea „Transport Urban Reșița SA”, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de numărare a voturilor

1. PÎRVĂNESCU ION
2. SABO MIREL
3. POPESCU HADRIAN CONSTANTIN
4. DURUȚ GABRIEL DUMITRU

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN- Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea făcută, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 304/06.11.2017.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind schimbarea formei juridice a societății Transport Urban Reșița S.A.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN- nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 305/06.11.2017.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind participarea SC Piețe Reșița SRL la capitalul al SC Termo Serv Cet SRL, cu aportul în numerar în valoare de 2000 lei

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN- menționează că din discuțiile avute în pauză, domnul consilier local are dreptate și probabil o să facă un amendament în acest sens.

Domnul consilier local Mutu Viorel – dorește să știe care este valoarea unei singure părți sociale, poate răspunde doamna Uzun dacă este în sala de ședință.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN - precizează că poate răspunde dânsul în acest sens, respectiv valoarea unei părți sociale este de 1000 lei, sunt 100 de părți sociale în momentul de față cu câte 100 cu 100.000 lei capital social al Consiliului Local.

Domnul consilier local Mutu Viorel – în acest context dorește să facă un amendament și anume la art. 3, a doua liniuță ” SC Piețe Reșița SRL va deține un număr de 2 părți sociale”, nu cum scrie în proiect 1,96.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – precizează că dânsul este de acord cu ceea ce spune domnul consilier Mutu, cu condiția să fie crescut numărul de părți sociale la 100, în loc de 100 să figureze 102 părți sociale, se va păstra valoarea nominală de 1000 lei.

Domnul consilier local Mutu Viorel – explică că prin aportul de capital automat se mărește numărul de părți sociale.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – este de părere că trebuie mărit și numărul de părți sociale, deoarece dacă numărul de părți sociale rămâne constant va da cu virgulă, respectiv 1,96, iar domnul consilier local Mutu a spus că nu este în regulă.

Precizează că este de acord cu varianta domnul consilier local Mutu, dar cu varianta în care sunt 102 părți sociale

Domnul consilier local Mutu Viorel – explică că numărul de părți sociale pot fi mărite, nu este nici o problemă, însă prin majorarea de capital, prin aport de capital. Deci au fost 100 de părți sociale a 1000 lei partea, de această dată va fi un aport de 2000 lei și vor fi 102 părți sociale a 1000 lei partea.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – precizează că domnul mutu susține că nu este în ordine să fie cu virgulă și să fie 2 părți sociale, să fie 102 părți sociale, fiind de acord cu punctul de vedere al domnului consilier Mutu Viorel.

DOMNUL POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Mutu Viorel, care este aprobat cu **16 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul deja votat, care este aprobat **16 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 306/06.11.2017**.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **06 noiembrie 2017**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POPESCU HADRIAN CONSTANTIN**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**



